

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**A.1. ZALOŽENIE SPOLOČNOSTI**

Spoločnosť ASTOM ND, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 26. januára 2006 a do obchodného registra bola zapísaná 7. februára 2006 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka č. 25348/R).

A.2. HLAVNÝMI ČINNOSŤAMI SPOLOČNOSTI SÚ:

- Výroba a dodávka plynu z biomasy,
- Výroba a dodávka elektriny vyrobenej z obnoviteľných zdrojov výrobným zariadením s celkovým inštalovaným výkonom do 1MW, ak ide o výrobu a dodávku elektriny v zariadeniach na využitie bioplynu,
- Poradenská činnosť, vypracovanie a sprostredkovanie projektov z fondov EÚ,
- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod),
- Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod),
- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti,
- Obchodné poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti,
- Iné.

A.3. POČET ZAMESTNANCOV

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2014	2013
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	2	0
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, z toho:	2	0
počet vedúcich zamestnancov	0	0

A.4. ÚDAJE O NEOBMEDZENOM RUČENÍ

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

A.5. PRÁVNÝ DÔVOD NA ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná zvierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná zvierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

A.6. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE

Účtovná zvierka Spoločnosti k 31. decembru 2013, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená Rozhodnutím jediného spoločníka dňa 15.06.2014.

A.7. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia Ing. Vlastimil Majerčák

A.8. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú zvierku. Je súčasťou konsolidačného poľa.

Materskou spoločnosťou je ESIN group, a.s., IČO: 36787302, so sídlom Tatranská 300/8, 017 01 Považská Bystrica.

a	absolútne b	v % c	v % d	v % e
ESIN group, a.s.	6 639,00	100	100	100
			0	
Spolu	6 639	100	100	100

B. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**B.1. DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK A DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK**

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
--	--------------------	---------------------------

B.2. ZÁSoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávací cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

B.3. POHĽADÁVKY

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

B.4. PEŇAŽNÉ PROSTRIEDKY A CENINY

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravou položkou.

B.5. NÁKLADY BUDÚCICH OBDOBÍ A PRÍJMY BUDÚCICH OBDOBÍ

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

B.6. REZERVY

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

B.7. ZÁVÄZKY

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

B.8. VÝDAVKY BUDÚCICH OBDOBÍ A VÝNOSY BUDÚCICH OBDOBÍ

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

B.9. CUDZIA MENA

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

B.10. VÝNOSY

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**C.1. DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK (RIADOK 11 SÚVAHY)****C.1.1. Pohyby na účtoch obstarávacej ceny a oprávok, zmena zostatkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku**

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v tabuľkách na konci Poznámok na stranách 17-18.

C.1.2. Záložné právo a obmedzenie nakladania s dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom

Dňa 21.9.2010 účtovná jednotka uzatvorila Zmluvu o záložnom práve k nehmotnému majetku v prospech oprávnenej strany Tatra Banka, a.s., IČO: 00686930 za účelom zabezpečenia a uspokojenia Zabezpečovanej pohľadávky. Dôvodom uzatvorenia zmluvy je uzatvorenie Zmluvy o splátkovom úvere do výšky 2.090.000,- € s oprávnenu stranou. V roku 2012 došlo k zvýšeniu úveru o 150.000,-€. Predmetom záložného práva je nehmotný majetok – stavby bioplynovej stanice zapísané na LV č. 5140, katastrálne územie Veľký Meder, obec Veľký Meder. Dňa 4.12.2009 účtovná jednotka uzatvorila Zmluvu o záložnom práve k hmotnému majetku v prospech oprávnenej strany Tatra banka, a.s., IČO: 00686930 za účelom zabezpečenia a uspokojenia Zabezpečovanej pohľadávky. Dôvodom uzatvorenia zmluvy je uzatvorenie Zmluvy o splátkovom úvere do výšky 2.090.000,- € s oprávnenu stranou. (r. 2012 došlo k zvýšeniu úveru o 150.000,-€) a Zmluvy o kontokorentnom úvere zo dňa 28.8.2010 do výšky 620.000,-€ s oprávnenu stranou. Predmetom záložného práva sú všetky hnutelné veci, ktoré zaviazaná strana nadobudla ku dňu uzavretia tejto zmluvy a ktoré nadobudne po dni uzavretia tejto zmluvy v dôsledku realizácie projektu – výstavba bioplynovej stanice.

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo obsahuje nasledujúca tabuľka:

Dlhodobý nehmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie končiace 31. 12. 2014
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	
Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie končiace 31. 12. 2014
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	2.770.916 €

Hodnota dlhodobého hmotného / nehmotného majetku, na ktorý je zriadené záložné právo v bežnom účtovnom období je 2.770.916,- Eur.

C.1.3. Poistenie dlhodobého hmotného a dlhodobého nehmotného majetku

Predmet plnenia	Začiatok poistenia	Koniec poistenia	Poistná hodnota	
			v €	rčné poistné v €
Poistenie majetku a činnosti				
<i>z toho:</i>				11 092 €
- .poistenie nehmotného majetku	15.11.2002	na dobu neurčitú	925 635 €	
- .poistenie hnutelného majetku	15.11.2002	na dobu neurčitú	2 385 062 €	
- .poistenie na vypratanie miesta po poistnej udalosti	15.11.2002	na dobu neurčitú	100 000 €	
- .poistenie prerušenia prevádzky	15.11.2002	na dobu neurčitú	650 000 €	
- .poistenie strojov a elektroniky	15.11.2002	na dobu neurčitú	2 386 062 €	
- .poistenie strojného prerušenia prevádzky	15.11.2002	na dobu neurčitú	650 000 €	

C.2. POHLADÁVKY

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2014	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	78 183	723	78 906
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	404 724	0	404 724
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	9 774	0	9 774
Krátkodobé pohľadávky spolu	492 681	723	493 404

C.2.1. Záložné právo na pohľadávky

Dňa 4.12.2009 účtovná jednotka uzatvorila Zmluvu o záložnom práve k huteľnému majetku v prospech oprávnenej strany Tatra banka, a.s., IČO: 00686930 za účelom zabezpečenia a uspokojenia Zabezpečovanej pohľadávky. Dôvodom uzatvorenia zmluvy je uzatvorenie Zmluvy o splátkovom úvere do výšky 2.090.000,- € s oprávnenou stranou. (r. 2012 došlo k zvýšeniu úveru o 150.000,-€) a Zmluvy o kontokorentnom úvere zo dňa 28.8.2010 do výšky 620.000,-€ s oprávnenou stranou. Predmetom záložného práva je každá jednotlivá pohľadávka a tiež všetky existujúce a budúce pohľadávky záložcu voči odberateľom na zaplatenie peňažných prostriedkov, spoločne s príslušenstvom.

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2013	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	467 716	34 964	502 680
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	7 448	0	7 448
Iné pohľadávky	0	606	606
Krátkodobé pohľadávky spolu	475 164	35 570	510 734

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	31.12.2013	31.12.2014
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	35 570	723
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	475 164	492 681
Krátkodobé pohľadávky spolu	510 734	493 404
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	0
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0

C.3. FINANČNÉ ÚČTY**C.3.1. Krátkodobý finančný majetok**

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31. 12. 2013	31. 12. 2014
Pokladnica, ceniny	0	666
Bežné bankové účty	24 020	50 495
Bankové účty termínované	94 921	125 921
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	118 941	177 082

C.3.2. Záložné právo na krátkodobý finančný majetok

Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať, s výnimkou termínovaného vkladového účtu vo výške 125.921,-€, ktorým bude môcť disponovať po 12.7.2015.

D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**D.1. VLASTNÉ IMANIE****D.1.1. Prehľad zmien vo vlastnom imaní**

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia:

a	Bežné účtovné obdobie				
	Stav k	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k
	31.12.2013				31.12.2014
b	c	d	e	f	
Základné imanie	6 639	-	0	0	6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	-	0	0	0	-
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	0	0	0	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-11 295	0	24 267	0	(35 562)
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	40	0	0	0	40
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	0	0	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	-	0	0	-	-
Neuhradená strata minulých rokov	-126 897	0	0	(148 295)	-275 192
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	(148 295)	24 750	-	148 295	24 750
Vyplatené dividendy	0	0	-	-	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	-279 808	24 750	24 267	0	-279 325

Základné imanie pozostáva z peňažného vkladu spoločníka vo výške 6.639,-€ Nevykazuje sa upísané imanie nezapísané v obchodnom registri. Počas rokov 2013 a 2014 nenastali zmeny v základnom imaní spoločnosti.

Dňa 4.12.2009 účtovná jednotka uzatvorila Zmluvu o záložnom práve k hnuiteľnému majetku v prospech oprávnenej strany Tatra banka, a.s., IČO: 00686930 za účelom zabezpečenia a uspokojenia Zabezpečovanej pohľadávky. Dôvodom uzatvorenia zmluvy je uzatvorenie Zmluvy o splátkovom úvere do výšky 2.090.000,- € s oprávnenu stranou. (r. 2012 došlo k zvýšeniu úveru o 150.000,-€) a Zmluvy o kontokorentnom úverezo dňa 28.8.2010 do výšky 620.000,-€ s oprávnenu stranou. Predmetom záložného práva je obchodný podiel na obchodnej spoločnosti Inštitút techniky ochrany prostredia – ASTOM ND, vo výške 100%, t.j. vo výške 6.639,-€.

Na základe Dohody o podmienkach prevodu obchodného podielu uzatvorenej medzi Tatra bankou, a.s. ako záložným veriteľom, pôvodným záložcom Ing. Teodorom Lysákom a novým záložcom ESIN group, a.s. a dlžníkom ASTOM ND, s.r.o., záložné právo k obchodnému podielu zabezpečuje pohľadávku veriteľa aj po prevode obchodného podielu pôvodným záložcom na nového záložcu, čím nový záložca prevzal všetky práva a povinnosti z pôvodného záložcu zo Zmluvy o záložnom práve.

V položke oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov je vykázané precenenie zabezpečovacieho derivátu na reálnu hodnotu. Bližšie informácie sú opísané v časti

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie :

a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav k 31.12.2012 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	Stav k 31.12.2013 f
Základné imanie	6 639	0	0	0	6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	(30 654)	19 359	0	0	(11 295)
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	40	0	0	0	40
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	0
Neuhradená strata minulých rokov	-111 940	0	0	(14 956)	-126 896
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	(14 956)	(148 295)	0	14 956	(148 295)
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	(150 871)	(128 936)	0	0	(279 807)

D.1.2. Rozdelenie straty za rok 2013

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 31.12.2013
Účtovná strata	-148 295
	Bežné účtovné obdobie končiace 31.12.2014
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi, členmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	-148 295
Iné	
Spolu	-148 295

D.2. REZERVY

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie (rok 2014)				
	Stav	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav
	k 31. 12. 2013				k 31. 12. 2014
	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	7 658	477	7 658	0	477
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	0	477	0	0	477
Rezerva na prenájom pozemkov	6 415	0	6 415	0	0
Rezerva na poplatky za znečistenie ovzdušia	1 243	0	1 243		
Rezerva na nevyfakturované	0	0	0	0	0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	7 658	477	7 658	0	477

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2013)				
	Stav k	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k
	31.12.2012				31.12.2013
	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Rezerva na nevyčerpanú dovolenku + poistenie	0	0	0	0	0
Rezerva na zostavenie účtovnej závierky	0	0	0	0	0
Rezerva na prenájom pozemkov	0	6 415			6 415
Rezerva na poplatky za znečistenie ovzdušia	1 260	1 243	1 243	17	1 243
Rezerva na nevyfakturované dodávky	0	0	0	0	0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	1 260	7 658	1 243	17	7 658

D.3. ZÁVÄZKY**D.3.1. Členenie záväzkov podľa splatnosti**

	31.12.2014			31.12.2013		
	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti	Spolu	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti	Spolu
Dlhodobé záväzky (r. 102 súvahy)	35 598	0	35 598	1 550 269	0	1 550 269
Záväzky z obchodného styku (r.103)						
Záväzky v rámci konsolidovaného celku (r.108)	0		0	1 547 683		1 547 683
Záväzky zo SF (r.114)	36		36			
Iné dlhodobé záväzky (r.115)	35 562		35 562	2 586		2 586
Odložený daňový záväzok (r.117)						
Iné významné dlhod.záväzky						
Krátkodobé záväzky (r.122 súvahy)	2 155 864	0	2 155 864	500 278	303 053	803 331
Záväzky z obchod.styku (r.123)	59 679		59 679	428 309		428 309
Záväzky voči konsolidovanému celku (r.128)	2 088 309		2 088 309	61 415	303 053	364 468
Záväzky voči spoločníkoma združeniu (r.130)			0			0
Záväzky voči zamestnancom (r.131)	1 535		1 535	0		0
Záväzky zo soc.poistenia (r.132)	957		957	0		0
Daňové záväzky a dotácie (r.133)	3 220		3 220	0		0
Iné záväzky (r.135)	2 164		2 164	10 554		10 554
Iné významné krátkodobé záväzky			0			

D.3.2. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31.12.2014	31.12.2013
Dlhodobé záväzky spolu	35 598	1 550 269
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5rokov	0	1 550 269
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1-5rokov	35 598	0
Krátkodobé záväzky spolu	2 555 366	803 331
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1roka vrát	2 555 366	500 278
Záväzky po lehote splatnosti	0	303 053

D.3.3. Záväzky zo sociálneho fondu (r. 114 súvahy)

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia:

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia:

Názov položky	31.12.2014	31.12.2013
Začiatkový stav sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	73	0
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba SF spolu	73	0
Čerpanie sociálneho fondu	37	0
Konečný zostatok sociálneho fondu	36,00	0,00

Časť SF sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. SF sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

D.4. ZÁVÄZKY Z PRIJATÝCH PÔŽIČIEK A KRÁTKODOBÉ FINANČNÉ VÝPOMOCI

Informácie o prijatých pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v%	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2014	Suma istiny v eurách k 31.12.2014	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2013
a	b	c	d	e	f	g
Dlhodobé pôžičky					0,00 €	0,00 €
Krátkodobé pôžičky					1 597 683,00 €	1 647 683,00 €
ESIN group, a.s.	€	10	31.12.2015		50 000,00 €	0,00 €
ESIN group, a.s.	€	8	na výzvu		1 242 683,00 €	1 242 683,00 €
ESIN group, a.s.	€	8	na výzvu		235 000,00 €	235 000,00 €
ESIN group, a.s.	€	8	na výzvu		70 000,00 €	170 000,00 €
Krátkodobé finančné výpomoci					0,00 €	0,00 €
Pôžičky a výpomoci spolu					1 597 683,00 €	1 647 683,00 €

D.5. BANKOVÉ ÚVERY**D.5.1. Bankové úvery dlhodobé (r. 121 súvahy) a bežné (riadok 139 súvahy)**

Mena, v ktorej bol úver poskytnutý:	EUR
Charakter úveru:	Časť úveru A: krátkodobý investičný úver Časť úveru B: dlhodobý investičný splátkový
Účel poskytnutia úveru:	Spolufinancovanie Projektu v zmysle Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na výstavbu Bioplynovej stanice Nový Dvor
Hodnota úveru v EUR:	Časť úveru A: 540.000,-€ Časť úveru B: 1.550.000,-€ Časť úveru D: 150.000,-€
Výška úroku:	3,703% p.a.
Splatnosť úveru:	Časť úveru A: 30.9.2011 Časť úveru B, D: deň splatnosti poslednej splátky 31.07.2020

Časť úveru A bola dňa 24.10.2011 splatená a nahradená úverom od materskej spoločnosti ESIN group, a.s..

Forma zabezpečenia:

- Zmluva o záložnom práve k nehnuteľnému majetku uzatvorená medzi Veriteľom a Dlžníkom
- Zmluva o budúcej zmluve o záložnom práve k nehnuteľnému majetku
- Zmluva o záložnom práve k hnutel'nému majetku uzatvorená medzi Veriteľom a Dlžníkom
- Zmluva o budúcej zmluve o záložnom práve k hnutel'nému majetku
- Zmluva o záložnom práve k pohľadávkam uzatvorená medzi Veriteľom a Dlžníkom
- Zmluva o záložnom práve k obchodným podielom Dlžníka uzatvorená medzi Veriteľom a Ing. Teodorom Lysákom – od 20.10.2011 nový záložca ESIN group, a.s.
- Zmluvy o nadriadenosti uzavreté medzi Dlžníkom, Veriteľom a osobami, ktoré poskytli pôžičky
- Zmluva o záložnom práve k pohľadávkam uzatvorená medzi Veriteľom a spoločnosťou ESIN a.s., Tatranská 300/8, 017 01 Považská Bystrica, IČO: 36 787 302 (spoločník)

Za účelom posilnenia vymáhateľnosti celkovej pohľadávky Veriteľa boli uzatvorené nasledovné zmluvy:

- Notárska zápisnica z 4.12.2009, ktorá obsahuje právny záväzok splatiť úver s príslušenstvom na základe Zmluvy o úvere
- Bianko zmenka vystavená Dlžníkom na rad Veriteľa a k nej prináležiaca zmluva o použití zmenky uzatvorená medzi Veriteľom a Dlžníkom

Za účelom zabezpečenia záväzkov uzavrela spoločnosť Tatra banka, a.s. ako záložný veriteľ so spoločnosťou ESIN group, a.s. – spoločníkom ASTOM ND, s.r.o. ako záložcom Zmluvu o záložnom práve k pohľadávkam súčasným aj budúcim záložcu voči dlžníkovi – ASTOM ND, s.r.o. z dôvodu zabezpečenia záväzkov z titulu dlhodobého bankového úveru poskytnutého spoločnosti ASTOM ND, s.r.o.

Kontokorentný úver

Účtovná jednotka uzavrela Zmluvu o kontokorentnom úvere s veriteľom Tatra banka, a.s. dňa 20.08.2013. Dňa 08.08.2013 na základe dodatku došlo k zmene výšky úverového rámca:

- Časť úverového rámca A vo výške 450.000,-€
 - Časť úverového rámca B vo výške 170.000,-€
- Deň konečnej splatnosti úverového rámca je 30.06.2014

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v%	Dátum splatnosti	Suma istiny k 31.12.2014	Suma istiny k 31.12.2013
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé bankové úvery (riadok 121 súvahy)				994 790,00 €	1 084 190,00 €
Tatra banka DKU	€			994 790,00 €	1 084 190,00 €
Krátkodobé - bežné bankové úvery (riadok 139 súvahy)				539 176,00 €	539 343,00 €
Tatra banka DKU rok 2015	€		31.12.2015	89 400,00 €	89 400,00 €
Tatra Banka KKV	€		31.03.2015	449 776,00 €	449 943,00 €

D.5.2. Informácie o derivátoch

Účtovná jednotka má uzatvorený úrokový swap (interest rate swap) s nominálnou hodnotou ku dňu uzatvorenia obchodu, t.j. k 28.9.2012 vo výške 1.486.490,-€ s trvaním 31.7.2020. Swap bol uzatvorený na neverejnom trhu ako zabezpečovací derivát na prijatý bankový úver a jeho reálna hodnota k 31.12.2013 bola vo výške 11.295,-€ a k 31.12.2014 vo výške 35561,-€. Účtovná jednotka vykazuje swap medzi zabezpečovacími derivátmi. Predmetom zmluvy je výmena úrokov dvoch rozdielnych úrokových sadzieb z amortizovanej istiny v rovnakej mene.

Dátum začiatku lehoty obchodu: 28.9.2012

Dátum konca lehoty obchodu: 31.7.2020,

Výška prvej úrokovej sadzby: 1,1300 % p.a. mesačne

Výška druhej úrokovej sadzby: 1M EUR-EURIBOR-REUTERS mesačne

Hodnota derivátu k dátumu uzatvorenia IRS: 1.486.490,-€

Hodnota derivátu k dátumu zostavenia účtovnej závierky: 1.084.190,-€

Prehľad o zabezpečovacích derivátoch

Názov položky	Bežné účtovné obchodovanie		Bezprostredne predchádzajúce obdobie	
	Zmena reálnej hodnoty s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty s vplyvom na	
	výsledok hospodárenia	vlastné imanie	výsledok hospodárenia	vlastné imanie
Zabezpečovacie deriváty, z toho:				
úrokový derivát		-35 561		-11 295

Informácie o položkách zabezpečených derivátmi:

Zabezpečená položka	rok 2014	rok 2013
Závazok vykázaný v súvahe	1.084.190	1.262.990

E. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**E.1. VÝNOSY Z HOSPODÁRSKEJ ČINNOSTI****E.1.1. Tržby za predaj tovaru, vlastných výrobkov a služieb (riadky 03, 04 a 05 výkazu ziskov a strát)**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	Výroba elektriny		Vlastné výrobky		Predaj materiálu		Celkom	
	2014	2013	2014	2013	2014	2013	2014	2013
Slovensko	1 017 038	1 068 598	0	0	125 439	0	1 142 477	1 068 598
Zahraničie	0	0	0	0	0	0	0	0
Spolu	1 017 038	1 068 598	0	0	125 439	0	1 142 477	1 068 598

E.1.2. Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti.

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2013	2014
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	36 115	32 312
Vlastná spotreba vyrobenej elektrickej energie	36 115	32 312
Ostatná aktivácia	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	0	13 930
Tržby z predaja dohodobého hmotného majetku	0	0
Zmluvné pokuty a penále	0	0
Výnosy z odpísaných pohľadávok	0	0
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti	0	13 930
Finančné výnosy, z toho:	1 493	706
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>1 493</i>	<i>0</i>
Výnosové úroky	1 493	706
Výnosy z precenenenia derivátov určených na obchodovanie na reálnu hodnotu	0	0
Ostatné finančné výnosy	0	0

E.2. ČISTÝ OBRAT

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorm [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2013	2014
Tržby z predaja výrobkov	1 068 598	1 017 038
Tržby z predaja služieb	0	21 432
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	315 966	
Čistý obrat spolu	1 384 564	1 038 470

F. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH**F.1. NÁKLADY NA POSKYTNUTÉ SLUŽBY, OSTATNÉ NÁKLADY NA HOSPODÁRSKU ČINNOSŤ, FINANČNÉ A MIMORIADNE NÁKLADY**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

	2013	2014
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	694 263	736 084
Spotreba materiálu	453 256	455 217
Spotreba energie	34 752	33 237
Opravy a udržiavanie	134 038	86 022
Poradenstvo	15 348	0
Prenájom strojov s obsluhou	23 020	0
Ostatné služby	33 849	123 308
Osobné náklady, z toho:	0	19 150
Mzdové náklady	0	13 511
Zákonné sociálne poistenie	0	4 755
Zákonné sociálne náklady	0	884
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	193 672	240 461
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku	0	0
Odpisy	182 550	107 500
Dane a poplatky	0	3 553
Predaný materiál		112 666
Poistenie	11 092	10 808
Iné	30	5 934
Finančné náklady, z toho:	193 560	188 479
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>193 560</i>	<i>188 479</i>
Nákladové úroky	33 187	47 501
Bankové poplatky	2 411	1 027
Iné	157 962	139 951
Náklady celkom	1 081 495	1 184 174

G. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	-148 078	x	x	32 390		100,00 %
teoretická daň	x	-34 058	23,00 %		7 126	22,00 %
Daňovo neuznané náklady	14 066	3 095	9,56 %	36 164	7 956	24,56 %
Rozdiel účtovné/daňové odpisy	0	0	0,00 %	-63 966	-14 073	-43,45 %
Výnosy nepodliehajúce dani				-706		
Ostatné položky znižujúce VH	-43 571			-14 551		
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Spolu	-177 583	-30 963	32,56 %	-10 669	1 008	3,11 %
Splatná daň z príjmov		-30 963	32,56 %		2 880	3,11 %
Odložená daň z príjmov		0	0,00 %		0	0,00 %
Celková daň z príjmov		-30 963	32,56 %		2 880	3,11 %

H. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 0 EUR.

I. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie so spriaznenými osobami, ale nie je povinná tieto údaje uviesť v poznámkach.

J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2014 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

ASTOM ND, s.r.o.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2014

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	410 516	2 510 634	0	0	0	584 852	0	3 506 002
Prírastky	0	0	0	0	0	0	46 543	0	46 543
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	46 543	0	0	0	-46 543	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	410 516	2 557 177	0	0	0	584 852	0	3 552 545
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	63 709	557 198	0	0	0	0	0	620 907
Prírastky	0	15 836	91 685	0	0	0	26 787	0	134 308
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	79 545	648 883	0	0	0	26 787	0	755 215
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	346 807	1 953 436	0	0	0	584 852	0	2 885 095
Stav na konci účtovného obdobia	0	330 971	1 908 294	0	0	0	558 065	0	2 797 330

ASTOM ND, s.r.o.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2013

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie									
Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	410 516	2 490 570	0	0	0	584 602	0	3 485 688
Prírastky	0	0	0	0	0	0	20 314	0	20 314
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	20 064	0	0	0	-20 064	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	410 516	2 510 634	0	0	0	584 852	0	3 506 002
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	42 925	389 191	0	0	0	0	0	432 116
Prírastky	0	20 784	168 007	0	0	0	0	0	188 791
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	63 709	557 198	0	0	0	0	0	620 907
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	367 591	2 101 379	0	0	0	584 602	0	3 053 572
Stav na konci účtovného obdobia	0	346 807	1 953 436	0	0	0	584 852	0	2 885 095